

# 世锦赛今日开打

国羽主场作战困难重重,不丢希望和努力

2018年世界羽毛球锦标赛30日在南京开赛,中国队虽然作为东道主出战,但实力和状态并不具备太大优势。



中国队选手石宇奇

## 国羽男单签运不佳

国羽男单此次签运不佳。林丹、谌龙、石宇奇、黄宇翔全部进入上半区,同处这半区的还有安赛龙。不出意外,谌龙将在四分之一决赛与安赛龙对垒。石宇奇则可能在第三轮与五次世锦赛冠军林丹提前碰

面。而凭外卡参赛的黄宇翔或将在次轮遭遇安赛龙。

在男单项目中,国羽选手今年的表现并不尽如人意。林丹、谌龙状态持续低迷。谌龙在出战的5项巡回赛中,3次惨遭一轮游。而林丹随着年龄增长,

状态也大打折扣。石宇奇今年表现较为出色,他在全英赛决赛击败林丹夺冠,在汤姆斯杯出战6次获得全胜。但在随后的3站公开赛中,石宇奇状态并不稳定。国羽男单想要在强手如云的上半区突围,难度不小。

## 女单状态起伏不定

国羽女单近年完成更新换代,但状态仍旧起伏不定。两个月前尤伯杯半决赛对阵泰国队,中国队三场单打全部失利,总比分2:3负于对手,34年来首次无缘决赛。本次世锦赛,国羽女单想要打破7年的“冠军荒”,仍困难重重。

此次世锦赛中国队有3位女单选手,何冰娇独守上半区,陈雨菲和陈晓欣位于下半区,但由于签位较近,两人很有可能在八分之一决赛相遇。陈雨菲是目前中国队女单世界排名最高的选手,作为曾经的世青赛冠军,如

今她已展露出世界一流选手风范。上届世锦赛中,陈雨菲收获铜牌。

何冰娇与世界排名第一的中国台北选手戴资颖同处四分之一区,晋级难度不小。戴资颖被看作女单夺冠热门。

## 国羽混双夺冠希望最大

上届世锦赛,安赛龙分别在男单决赛和半决赛击败林丹和谌龙,陈雨菲在女单半决赛不敌印度名将辛杜。夏煊泽说:“上一届世锦赛,我们站上了领奖台,这一届我们

当然希望能突破上一届。困难不小,但我们不能丢失希望和努力。”

三个双打项目中,国羽混双夺冠希望最大。郑思维/黄雅琼和王懿律/黄东萍

曾在今年马来西亚公开赛决赛中会师。此外,奥运冠军、同时也是卫冕冠军印尼组合阿玛德/纳西尔放弃参赛,为国羽混双又进一步增加了夺冠可能。

## 男双的竞争最激烈

男双方面,卫冕冠军刘成/张楠以及“双塔组合”李俊慧/刘雨辰同在下半区。“双塔组合”曾在汤姆斯杯决赛中逆转一对日本组合,帮助中国队成功以总比分3:1逆转对手获得冠军。如果

顺利,有了“双保险”的中国队将获得一张决赛门票,并极有可能在决赛中对阵夺冠大热、印尼组合吉迪恩/苏卡穆约。

女双方面,陈清晨/贾一凡目前排名世界第一,在上届世

锦赛曾击败日本的福岛由纪/广田彩花,帮助中国队在世锦赛该项目中实现史无前例的14连冠。然而今年以来,日本队女双的表现非常抢眼。

(据新华网)

## 娱乐新闻

### 《武动乾坤》

开启武侠青春



昨日,由张黎执导,杨洋、张天爱、吴尊、王丽坤领衔主演《武动乾坤》宣布8月7日播出。

《武动乾坤》主要讲述了在家族中备受欺凌的赤诚少年林动(杨洋饰)协同一众好友铲除异魔拯救苍生的故事。(据新华网)

### 《找到你》

为爱义无反顾



近日,由吕乐执导,秦海燕改编,姚晨、马伊琍双女主领衔主演,袁文康、吴昊宸主演的电影《找到你》定档9月7日。

该片聚焦女性在命运抉择中为爱义无反顾,展现强大坚韧的女性力量,触动人心。(据新华网)

### 《新乌龙院》

再现经典记忆



由朱延平执导,王宁、孔连顺、王智、吴孟达、郝劭文、张子栋、李欣蕊、张峻豪出演的《新乌龙院之笑闹江湖》将于10月1日正式上映。

作为1994版《新乌龙院》的延续,此次重回江湖的《新乌龙院之笑闹江湖》同样讲述了长眉师父和几位弟子在乌龙院中发生的一系列爆笑趣事。

(据新华网)